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				Online DOC v PDF pretvorbo
			

		

        
  Zamislite si situacijo: uporabnik je napisal ogromen članek in se boji, da bi lahko nekaj storilo narobe z njim na drugem računalniku.  Na primer, risbe in črte bodo zdrsnili, vse bo razdeljeno narobe in na koncu bo prišlo kaša.  Da bi se temu izognili, avtorji "dokumentirajo" svoje besedilo v formatu PDF, ki shrani datoteko, kot je bila prvotno. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Vsebina 
	Spletno pretvorbo datoteke DOC v PDF	1. način: DocumentOnlineConvert
	2. način: ConvertOnlineFree
	Metoda 3: ILovePDF
	Metoda 4: SmallPDF


	Vprašanja in odgovori


  Spletno pretvorbo datoteke DOC v PDF 
  Pri tiskanju se običajno uporablja pretvorba iz DOC v PDF, ker ta omogoča branje besedila kot knjige v digitalni različici.  Spodaj so štiri spletne storitve, ki bodo uporabnikom pomagale pretvarjati dokumente brez uporabe programov tretjih oseb. 
  1. način: DocumentOnlineConvert 
  Stran DocumentOnlineConvert je bila ustvarjena za delo s konvertibilnimi razširitvami.  Resnično lahko najdemo vse vrste preoblikovanja ne le dokumentov, temveč tudi e-knjige, slike, video posnetke in druge vrste datotek.  Neznatna pomanjkljivost je mogoče identificirati samo zasnovo in vmesnik spletnega mesta, kar je precej presenetljivo in preveč težavno. 
Pojdite na DocumentOnlineConvert
  Če želite pretvoriti DOC v PDF, sledite tem korakom: 
	  Prenesite iz računalnika s klikom na gumb »Izberi datoteko« ali vnesite URL datoteke, ki jo želite pretvoriti. 


		
			
				






				

			
			









			

		

	  Uporabnik mora izbrati tudi jezik besedila v obrazcu »Napredne nastavitve« in ga spremeniti v »ruski« (privzeto je »angleščina« ). 


	  Kliknite gumb Pretvori, da pretvorite datoteko .doc v format PDF. 


	  Prenos se bo začel samodejno, če pa nenadoma zaprete okno za prenos, kliknite vrstico »za ponovno nalaganje dokumenta« in se bo ponovilo. 


  2. način: ConvertOnlineFree 
  Ta spletna storitev, tako kot prejšnja, je bila ustvarjena za pretvorbo vseh datotek v vse možne oblike, vendar je na tej spletni strani, da ni vidnih kupov gumbov in funkcij, ki jih uporabnik ne bo niti uporabil.  Spletna stran je zelo minimalistična in zato je pri tem zelo prijetno. 
Pojdite na ConvertOnlineFree
  Za pretvorbo zahtevanega dokumenta mora uporabnik storiti naslednje: 
	  Najprej prenesite dokument iz računalnika tako, da kliknete gumb »Izberi datoteko« . 


	  Kliknite gumb »Pretvori« desno od prejšnje funkcije. 








	  Po koncu operacije se prenos samodejno zažene, če pa se datoteka pretvori preveč in ne, pojdite na »zrcalni strežnik«.  Če želite to narediti, kliknite besedo "Zrcalo" nad glavno obliko. 


  Metoda 3: ILovePDF 
  Spletno mesto ILovePDF deluje samo s programom PDF in vam omogoča, da z njimi opravlja veliko funkcij.  Uporabnik lahko na primer prekriva vodni žig v dokumentu, tako da nihče ne more zgrabiti svojega dela.  Spletna storitev je zelo priročna za uporabo in ni bilo pomanjkljivosti pri delu z njim. 
Pojdite na ILovePDF
  Če želite pretvoriti dokument v formatu DOC, naredite naslednje: 
	  Kliknite gumb »Izberi datoteko WORD«, da naložite datoteko v strežnik in izvedete obdelavo. 


	  Nato na dnu zaslona kliknite gumb »Pretvori v PDF« in počakajte, da se konverzija datoteke konča. 


	  Po zaključku operacije z DOC ga lahko prenesete s klikom na gumb "Download PDF" . 


  Metoda 4: SmallPDF 
  Spletna storitev SmallPDF je v celoti osredotočena na delo s programom PDF: pretvarjanje, stiskanje, deljenje datotek in strani ter zaščito PDF-jev iz uredniškega in podpisnega imena z drugim imenom.  Spletna stran je popolnoma v ruščini in ima lep minimalen vmesnik, ki vam omogoča, da delate z njim na vseh napravah. 
Pojdite na SmallPDF
  Če želite delati na tej strani, je zelo preprosta, upoštevajte ta navodila: 
	  Dokument prenesite iz računalnika s klikom na "Izberi datoteko" ali ga povlecite na to območje. 


	  Pretvorba bo potekala takoj in vam bo predstavila že prevedeno različico.  Če ga želite prenesti, morate klikniti gumb »Shrani datoteko« in počakati, da se prenos konča. 


  Vsaka od ponujenih spletnih storitev lahko uporabniku pomaga pri vseh svojih željah za delo z datotekami PDF.  Najpomembnejše je, da vsi opravljajo svojo glavno funkcijo - pretvorbo v formatu, ki je primeren za ogled dokumentov PDF, in celo pomagal zaščititi datoteko od dodelitve s strani tretjih oseb.  Velika prednost vsake strani je, da je popolnoma v ruščini in uporabnik bo enostavno deloval. 

    




    
        	← Izvlecite zvok iz video vsebin na spletu
	Metode za pretvorbo datoteke iz PDF v DOC →
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